



**ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE CAUCAIA – ERRATA AO AVISO DE ADIAMENTO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2023.01.03.03-IMAC** - O Presidente da Comissão Permanente de Licitações faz saber que no AVISO DE ADIAMENTO da licitação supra, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA EM GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS PARA ATENDER NECESSIDADES DO INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA/CE, publicado no Diário Oficial do Município de Caucaia/CE do dia 17 de fevereiro de 2023, Ano XXII, Edição Nº 2656, Pág. 10, encontra-se com erro na data da sessão de recebimento de envelopes com documentos de habilitação e propostas de preços. Logo, onde lê-se: **“27 de abril de 2023”**, leia-se agora: **“27 de março de 2023”**. Sem mais.

Caucaia/CE, 24 de fevereiro de 2023.

**Wagner Vieira Vidal**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

**PUBLICAR NOS JORNAIS:**

**- DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (24/02/2023);**